

# Presseinformation

Kehl, 8. Juni 2021

## Copa Trail – der neue Bürstner Compact Camper im Offroad-Design

Bürstner präsentiert mit dem Copa Trail eine zusätzliche Variante des Copa. Zentrales Unterscheidungsmerkmal des Trail ist das offroad-mäßige Aussehen mit dem markanten Kühlergrill als Herzstück.

Kehl. Erst im Dezember 2020 präsentierte Bürstner seinen Compact Van Copa, der ab Frühjahr 2022 einen "wilden" Bruder, den Copa Trail bekommt. Ebenfalls auf Ford Transit Custom mit 130 PS (optional 185 PS), besticht er vor allem durch seine sportliche Offroad-Optik: markanter Kühlergrill, durchgängige Trittstufe, Trail-Folierung, 16" Alufelgen, Stoßfänger in der Akzentfarbe Grau und vieles mehr.

Der Copa Trail hat eine Fahrzeuglänge von 4,97 m, eine Breite von 1,99 m und eine Höhe von ungefähr 2,09 m. Die Innen-Stehhöhe im Küchenbereich beträgt bei aufgeklapptem Dach stolze 2,47 m. Das Fahrzeug kann zusätzlich in zwei aufpreispflichtigen Versionen geliefert werden: als Busversion mit zwei Einzelsitzen und als Holiday-Version mit Sitzbank für zwei Personen. Optional ist es auch möglich, einen oder zwei weitere Einzelsitze dazu zu bestellen. Damit entstehen je nach Version bis zu sechs gurtgesicherte Sitzplätze. Die Einzelsitze, wie auch die Sitzbank, können mit schnellen Handgriffen aus dem Fahrzeug entnommen werden, so dass eine maximale Flexibilität für variable Einsatzzwecke geboten wird. Der Copa Trail kann somit als Familienauto mit Campingoption, als Compact Camper oder als Transportfahrzeug für sperrige Gegenstände, wie etwa bei einem Umzug, genutzt werden. Auch ist er ein perfekter Begleiter für sportliche Aktivitäten, Familienausflüge in die Natur oder Städtereisen.

Der neue Compact Van verfügt über zwei Schlafplätze im serienmäßigen Aufstelldach. Zwei zusätzliche Schlafplätze gesellen sich bei der Bestellung der Holiday-Version dazu, denn dann kann die Sitzbank zu einer ebenen Liegefläche umgebaut werden, die durch das Hinzufügen eines seitlichen Polsters nochmals erweitert werden kann.

Ausgestattet ist der Copa Trail mit einem 50 l Wassertank und auf Wunsch mit einer Kompressor-Kühlbox mit 40 l Volumen. Darüber hinaus können Interessenten auch noch ein aufpreispflichtiges Elektropaket mit einem zusätzlichen USB-Anschluss, einer 230 V-Steckdose sowie der Bürstner Home Light bestellen. Ebenfalls optional

erhältlich sind zwei Komfortpakete.

"Wir bieten den Copa Trail gezielt für eine Zielgruppe an, die eine Offroad-Optik bevorzugt, aber keinen 4x4-Antrieb kaufen möchte" so Markus Pangerl, Vertriebsleiter von Bürstner.

Der Copa Trail wird dem Publikum erstmals auf der CMT 2022 präsentiert werden.

\*\*\*ENDE\*\*\*

### Bürstner in den sozialen Netzwerken



#### Bürstner GmbH & Co. KG

Bürstner ist eine Marke im Mainstream-Segment die Wohnmobile, Wohnwagen und Wohnvans herstellt. Besonders bekannt ist Bürstner für harmonische Wohnideen, Funktionalität und Wohnkomfort in zeitgemäßer Optik. Die Bürstner GmbH & Co. KG hat Ihren Sitz im badischen Kehl mit einer zweiten Produktionsstätte im elsässischen Wissembourg (F) und gehört zur Erwin Hymer Group. Weitere Informationen erhalten Sie auch unter https://www.buerstner.com/

## **Erwin Hymer Group**

Die Erwin Hymer Group ist eine 100-prozentige Tochtergesellschaft von Thor Industries, dem weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 25.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Hersteller von Reisemobilen und Caravans, Zubehörspezialisten sowie Miet- und Finanzierungsservices unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Reisemobil- und Caravanmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Reisemobilvermietungen McRent und rent easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Zubehörspezialist Movera sowie das Reiseportal freeontour. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.erwinhymergroup.com.

## PRESSEKONTAKTE BÜRSTNER

Stephanie Hillemanns-Wollbrett Marketing

+49 (0) 7851 85-606 stephanie.hillemanns-wollbrett@buerstner.com

Thorsten Erhardt Leiter Gesamtmarketing

thorsten.erhardt@buerstner.com